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Лексика - Міхаель Кюнен 

75 - МОНАРХІЯ 
 Сучасній свідомості загалом відомі дві форми монархії: 

 Абсолютна монархія. В Європі є результатом розпаду Священної 

Римської імперії німецької нації, Першої Німецької імперії, і 

характеризується тим, що монарх є необмеженим носієм суверенітету 

держави і, відповідно, джерелом всієї повноти влади. Останнім 

історичним прикладом такої форми правління був російський царизм. 

Але Німецька та Австро-Угорська імперії також все ще були в значній 

мірі під її впливом аж до їх падіння наприкінці Першої світової війни. 

 Конституційна монархія. В Європі вона є результатом революції 

Просвітництва і характеризується тим, що, відповідно до теорій 

лібералізму, суверенітет нібито передається народу, а влада монарха 

більшою чи меншою мірою обмежується конституцією, аж до того, що 

зрештою корона розглядається лише як символ. 

З іншого боку, в Націонал-соціалістичній народній державі суверенітет 

переходить до нації, носієм волі якої є партія (див. Воля і Націонал-

соціалістична німецька робітнича партія). Хоча це впорядковано за 

принципом фюрера і дає його лідеру майже необмежену владу, немає 

жодного мосту до абсолютної монархії, оскільки націонал-соціалістичний 

принцип фюрера базується не на спадковості, а на відборі (див. "Кампф"). 

Саме тому історичний націонал-соціалізм завжди і справедливо виступав 

категорично проти реставрації монархії Гогенцоллернів у Німеччині. 

З іншого боку, не виключено, що Четвертий Рейх майбутнього, 
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наднаціональний порядок народів великого європейського простору, 

відновить монархію як зовні об'єднуючий символ конституційного права. Це 

стосується, насамперед, остаточного встановлення Нового порядку, який 

стоятиме в традиціях давніх арійських передових цивілізацій. 

Існує, власне, і третя - справді видова і природна - монархія, традиційна 

монархія як ритуальне втілення принципу спадковості як перманентної 

єдності над розмаїттям (див. також диференціація). У цьому монарх, як 

повелитель обряду, утворює сполучну ланку між народною спільнотою, 

всіма соціальними групами, а також усіма народними товаришами і вищим 

принципом, який сьогодні називається ціннісним ідеалізмом. Таким чином, 

він уособлює, поза постійною боротьбою становлення і відмирання, сталість 

порядку і традиції. 

Націонал-соціалізм не є ні республіканським, ні монархічним рухом і в 

значній мірі нейтральний і байдужий до питання про форму держави. Це, 

однак, веде до Нового Порядку, який відновлює традиційний порядок 

арійської раси (див. Арій) відповідно до часу. Це, однак, ймовірно, також 

відновить традиційну імперську систему, тобто монархію як політичне 

вираження біологічного природного закону спадковості - так само, як 

лідерство є і залишається політичним вираженням біологічного природного 

закону відбору. 

  

76 - МОРАЛЬ 
 Мораль - це догматична обов'язкова система заповідей, які мають 

регулювати ставлення людей до життя через внутрішній послух. Зазвичай 

його розуміють як універсальний, дійсний для всіх людей і на всі часи. 

Історично мораль - це плід одкровенних релігій, які винайшли фігуру 

єдиного, всемогутнього Бога, який кидає на всіх людей свої вічно діючі 

"треба" і "не треба". Дотримання його заповідей визначає добро і зло 

людського життя і вид виживання після смерті.  

Пізніше, в середовищі проживання арійської раси (див. Арійці), мораль 

значною мірою відірвалася від цих релігійних витоків і таким чином 

остаточно втратила своє внутрішнє виправдання - але не свою зовнішню 

обґрунтованість, за яку перш за все чіпляється буржуазія, підносячи її до 

буржуазного лицемірства. 

У будь-якому випадку, мораль не є ні природною, ні нормальною, а є 

системою примусу, заснованою на догматизмі і протиприродній вірі в 
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рівність всіх людей, якій націонал-соціалізм протиставляє своє розуміння 

свободи. Ця свобода включає - як і в традиційних порядках (див. Традиція) - 

етику, віддану самостійно обраним цінностям (див. також Ціннісний 

ідеалізм), і ритуал, що регулює зовнішнє життя громади. 

Етика і обряд відповідають і враховують різноманітність людського життя 

(див. диференціація) і підпорядковуються збереженню виду і розвитку 

видової вовчої спільноти. Такими будуть і принципи життя Нового Порядку 

відповідно до виду і природи. На противагу цьому, мораль залишається 

чужою сутності націонал-соціалізму. Зокрема, мусимо застерегти від спроб 

оцінювати і судити товаришів, виходячи з догматичних моральних понять, у 

теперішній час боротьби. Таким спробам завжди треба жорстко протидіяти в 

ім'я товариського обов'язку. 

З цієї причини Gesinnungsgeseinschaft Нового Фронту сповідує етику праці, 

материнства, політичного солдата і керівництва (див. Führerprinzip), які 

відповідають відповідним типам людей, що діють в його рядах, і є 

справедливими для них, але залишає всі моральні поняття на розсуд 

приватних почуттів і чинить опір будь-яким спробам сконструювати 

штучний продукт нібито націонал-соціалістичної моралі, що суперечить 

природі, і запровадити його в націонал-соціалізмі. Для арійської людини не 

існує моралі, що відповідає виду і природі, а отже, і націонал-соціалістичної 

моралі, поза обов'язком зберігати і розвивати вид народу і раси. 

 

77 - МАТЕРИНСТВО 
 Біологічний гуманізм як наукова доктрина пізнання націонал-соціалізму 

визначає людину як природну істоту з біологічною схильністю до творення 

культури, яка є життєздатною лише як суспільна істота. На цьому тлі виникає 

і націонал-соціалістична концепція біологічних відмінностей між статями та 

політичних наслідків, які з цього випливають:  

Людина - істота переважно культурна. Його світ - це передусім світ 

культурних спільнот - держави, нації, імперії. Основою його культуротворчої 

та культуроносної діяльності є чоловічий альянс. На противагу цьому, жінка 

є переважно природною істотою. Її світ - це перш за все світ природних 

спільнот - людей і раси. Їх основою є здорова сім'я. 

Що для чоловіка - робота, то для жінки - материнство. Як націонал-соціалізм 

завжди бачить у чоловікові працівника для національної спільноти, так і в 

жінці він завжди бачить матір: у дівчині - майбутню матір, у жінці - діючу 
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матір, у старій жінці - колишню матір. І як для чоловіка етика праці випливає 

з його біологічно зумовленого завдання праці як сенсу життя і завдання 

життя, так і жінка отримує свій біологічно зумовлений сенс життя з етики 

материнства (див. також Wertidealisiaus). 

Материнство - як природозберігаюче, виховуюче, "материнське" начало в 

народному житті - охоплює набагато більше, ніж просто процес 

дітонародження. Материнство - це етичний принцип жіноцтва, це ставлення 

до життя, до народу і до роду, це життєве завдання жінки і сенс життя, навіть 

тоді, коли вона ще не може або вже не може бути матір'ю в суто біологічному 

сенсі. 

Націонал-соціалізм шанує в жінці матір свого народу! 

Переконати арійських жінок (див. Арійці) утвердити материнство в цьому 

подвійному сенсі - як біологічне завдання, а також як етичний принцип - і 

відповідно направляти та організовувати їх, є політичним завданням 

націонал-соціалістичного жіночого руху. 

 

78 - НАЦІЯ 
Націонал-соціалізм беззастережно і повністю ставить народ, його виживання 

і вищий розвиток в центр усіх думок, почуттів і дій. Проте збереження та 

розвиток виду можливі лише в політично згуртованих та самосвідомих 

національних спільнотах.  Націоналізм і соціалізм у поєднанні з расовою 

свідомістю (див. Расова гігієна), зливаючись, утворюють націонал-соціалізм і 

уможливлюють створення, збереження і розвиток такої національної 

спільноти. 

Народна спільнота, яка усвідомлює себе, члени якої віддані своєму народові, 

його культурі, мові та історії і мають волю до праці задля її збереження та 

розвитку, стає нацією. 

НАЦІЯ - ЦЕ СПІЛЬНІСТЬ ВОЛЕВИЯВЛЕННЯ НАРОДУ! 

Таким чином, нація є найважливішою з усіх людських культурних спільнот. 

Політична воля, яка робить народ нацією, потребує транспортного засобу і 

знаходить форму: 

Виразником волі народу є Націонал-соціалістична партія (див. Націонал-

соціалістична німецька робітнича партія). Владно-політичною формою 

організації цієї волі є держава. Національна держава, яка відповідно до права 

на самовизначення охоплює всіх членів народу, що проживають разом, є, як 
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націонал-соціалістична народна держава, організаційною формою народу, 

що відповідає його природі та виду. Відмовитися від утворення національної 

держави нація може лише тоді, коли виникає наднаціональний порядок - 

імперія, яка організовує життєвий простір арійської раси таким чином, щоб 

усі нації, які беруть у ньому участь, могли розвиватися у спосіб, відповідний 

їхньому виду і природі. 

Тому спільнота "Нового фронту" прагне насамперед не до німецької 

національної держави, а до такого європейського устрою - Четвертого Рейху 

(див. також Європа). Тільки нація дає можливість поважати історію, 

вирішувати проблеми сьогодення та зберігати і розвивати вид народу в 

майбутньому. 

  

79 - НАЦІОНАЛІЗМ 
 Нація є спільністю воль народу і знаходить свою владно-політичну форму 

організації в державі. У націонал-соціалізмі нація є носієм державного 

суверенітету. Відповідно, націоналізм - це той політичний рух, який прагне 

пробудити у всіх людей тієї чи іншої нації волю до усвідомлення і відчуття 

себе нацією, а також до утворення держави, яка поважає минуле народу, 

енергійно розв'язує проблеми сьогодення і тим самим забезпечує виживання 

і вищий розвиток народу на майбутнє. Такою державою, безумовно, може 

бути лише національна держава. Замість національної держави кілька націй 

також можуть утворити імперію. 

У часи, коли не існує ні імперії, ні національної держави, тільки націоналісти 

забезпечують подальше існування нації. Тоді націоналізм - єдина надія на 

майбутнє для нової формації державної влади, а отже, для збереження і 

розвитку виду народу. Після утворення держави чи імперії націоналізм 

гарантує її незмінність, оскільки прагне пробудити, зберегти і постійно 

поновлювати політичну волю в усьому народі на всі часи. 

Націоналізм може бути успішним і завоювати всіх членів народу всіх класів, 

станів і прошарків лише тоді, коли ці члени народу відчувають справедливе 

ставлення до себе і визнання, коли їм не тільки проповідується спільність, 

але коли ця спільність відчувається в житті окремого члена народу і 

відчувається як Батьківщина. Національна спільність усіх класів, станів і 

верств є передумовою спільності волі нації. Саме тому до волі бути народом 

(націоналізму) політично приєднується воля до формування справжньої 

спільноти народу, а отже, до völkisch соціалізму. 
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Націоналізм, соціалізм і расова свідомість (див. також расова гігієна) потім 

зливаються в націонал-соціалізм. Тому правильно зрозумілий націоналізм 

мислимий лише як націонал-соціалізм. Політичні вимоги німецького 

націоналізму викладені в пунктах 1-3 партійної програми Націонал-

соціалістичної німецької робітничої партії: 

 Право на самовизначення 

 справедливий мирний порядок (див. Мир); 

 адекватне середовище проживання. 

Націоналізм спрямований проти інтернаціоналізму та імперіалізму і прагне 

не до панування над чужими народами, а до збереження і розвитку виду 

власного народу. 
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43. 

 

   Коли ми виставили наш будинок на продаж, ріелторська компанія 
прислала до нас єврейського агента. Все йшло добре, поки він не прийшов 
до моєї кімнати, яка також слугувала офісом нашого місцевого осередку. 
Коли він зайшов до моєї кімнати, його щелепа впала на підлогу. Він міг би 
отримати золоту медаль з бігу, настільки швидко він втік. 

   Мабуть, йому не сподобалися мої газети "Новий порядок", прапор 
Конфедерації та наклейки зі свастикою, які добре працюють і вдома! 

 

 

44. 

 

   Мій домашній офіс дуже, дуже націонал-соціалістичний. Не один 
товариш, що приїжджав, навіть називав його "святинею". Так чи інакше, 
коли друг зателефонував і запитав, чи може він когось привести, я не надав 
цьому особливого значення. Однак був трохи здивований, коли він попросив 
дозволу показати мій кабінет новачку, який незабаром прикипів до нього 
очима. 

   Прибулець поставив кілька ввічливих запитань, і ми поговорили про 
політику. Коли прийшов час йти, я подивився йому прямо в очі і зі 
спокійним, але абсолютно серйозним виразом обличчя сказав йому: 

   "Ви, звичайно, розумієте, що тепер, коли ви побачили мій кабінет... ми 
повинні вас вбити!" 

   Він зблід. Але я пожалів бідолаху і дозволив йому врятуватися. Можливо, 
колись він розповість своїм онукам, як ледь не знайшов свою долю від рук 
фашистів. 
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